

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**ФАРМАКОЛОГІЯ ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕЗ9
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатність проводити оперативний, поточний та етапний контроль стану пацієнта/клієнта відповідними засобами й методами та документувати отримані результати.</p> <p>Основні теми: лікарська рецептура та правила виписування рецептів; державний контроль фармакологічного нагляду; основи загальної фармакології; загальні поняття про фармакокінетику; фармакодинаміка лікарських засобів; характеристика фармакологічних груп препаратів у практиці фізичної терапії, ерготерапії; побічна дія лікарських засобів; організація фармакологічного забезпечення при високих фізичних навантаженнях; препарати, що прискорюють процеси відновлення після фізичного навантаження; засоби, які покращують метаболізм організму після фізичного тренування; застосування препаратів, що покращують адаптаційні здатності організму; фармакологічні препарати як допінги.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність пояснити пацієнтам, клієнтам, родинам, членам міждисциплінарної команди, іншим медичним працівникам потребу у заходах фізичної терапії, ерготерапії, принципи їх використання і зв'язок з охороною здоров'я.</p> <p>Здатність аналізувати будову, нормальний та індивідуальний розвиток людського організму та його рухові функції.</p>

	<p>Здатність ефективно реалізовувати програму фізичної терапії та/або ерготерапії.</p> <p>Здатність забезпечувати відповідність заходів фізичної терапії та/або ерготерапії функціональним можливостям та потребам пацієнта/клієнта.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Нормальна анатомія людини», «Біологічна хімія нормальна та рухової активності», «Гігієна та основи екології», «Основи медичних знань», «Загальна фізіологія людини та патологічна фізіологія», «Фізіологія рухової активності», «Пропедевтика внутрішніх хвороб»</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кафедра спортивної медицини</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Маслова Олена Володимирівна Коломієць Тетяна Василівна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>